
 
 
 
 

                                              

                                                  

                                                

                                                  

                                                                                                     

                                
                          

  
 
 
 
 
 

 

２月 理事会＆第一例会 ( 2 月 2 日(金)帝国ホテル ) 

２月理事会 越村会長の挨拶 

０１/０４ ２０１８ 
F E B R U A R Y 

◆ 201８年 2 月理事会 議題 

►前回理事会の議事録確認の件 
[ 協議事項 ] 

１．1 月収支報告 
２．1 月新年例会収支報告 
３．新年例会決算案に関して 
４．婦人の夕べの件 
５．次期役員指名委員選出の件 
６．ミニ少年少女剣道大会講演お願いの件 
７．YCE 派遣生クラブアクティビティの件 
８．330-A 地区第 64 回年次大会代議員登録の件 
９．2017～2018 年度 LCIF$20 献金の件 
10．特別例会看板に関して 
11. 科学コンテスト 銀座 LC 共催の件 
12. キャビネット役員出向についての注意事項 
13.  中央区少年少女剣道大会優勝旗更新の件 
14.  銀座 LC 60 周年記念行事について 
 

[ 報告事項 ] 
１.   1 月 20 日(土)ボッチャ大会イベント 
２． 1 月 29 日(月)薬物乱用防止教室 実施の件 
３． 2 月 5 日(月)２Ｒ２Ｚ臨時ガバナー諮問委員会 
  会長・幹事・第１副会長 
４． 2 月 15 日 チャリティーコンサート＆基調講演 
５． 2 月 5 日(月)「高尾山」合同アクティビティ 
６． 2 月 5 日(月)２Ｒ合同例会の件 
７． LCIF＄1000 献金 2017～2018 年度分のお願い 
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１月理事会 帝国ホテル 桐の間にて 

越村会長 挨拶 

◆東京銀座ＬＣ 2018年 2月第一例会プログラム 

１、開会のゴング        会長 越村Ｌ 

２、国家君が代、ライオンズクラブの歌 斉唱 全員 

３、ゲスト・ビジターのご紹介  幹事 平山Ｌ 

４、会長挨拶          会長 越村Ｌ 

５、来賓ご挨拶  第 1副地区ガバナー 今井Ⅼ 

６、2月の誕生祝 

７、テールツイスターの時間   ﾃｰﾙﾂｲｽﾀｰ渡辺Ｌ 

▶LCIF献金者の表彰          大田Ｌ 

８、メンバースピーチ         麻田Ｌ 

９、幹事報告          幹事 平山Ｌ 

10、テールツイスターの集計報告ﾃｰﾙﾂｲｽﾀｰ渡辺Ｌ 

11、出席率の報告       会員・出席委員 

12、閉会のゴング        会長 越村Ｌ 
13、また会う日まで           全員 

2 月理事会風景 
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１２ 
◆越村会長の開始のゴングで開会と 

なりました。国歌とライオンズクラブ 

の歌を全員で斉唱しました。 

 

◆今例会のビジターは、330A地区第一 

副地区ガバナーの今井 Lと８Rリジョ

ンチェアパーソンの中村 Lです。 

 

◆続く会長挨拶では、 

① ラスベガス国際大会への参加呼掛け 

② 動物愛護の多様な活動の紹介 

③  銀座 LCからの LCIF献金へのさら 

なる積み上げを要請 

④  ペット愛護は、地区キャビネットの 

 今年の方針とも一致しているので 

銀座 LCのメンバーにもいろいろな場 

面で参加をしていただきたいという 

お話でした。 

⑤  ラスベガス国際大会への参加者に 

銀座 LCからの参加者を募集中です。 

というお話などがありました、 

 

◆来賓のご挨拶は、今井第一副地区ガバ 

ナーでした。まずは、昨年のクリスマ

ス会には所要で参加できなかったこと

にふれられました。 

 

越村会長の挨拶に関連してペット 

動物の保護や薬物乱用防止は、地区 

キャビネットの方針でもありますと 

述べられました。 

２月 理事会＆第一例会 ( 2 月 2 日(金)帝国ホテル ) 
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来賓 今井 第一副地区ガバナーの挨拶 

越村会長を囲んで北岡 L 麻田 L 坂間 L 本橋 L 
金井 L 柴田 L 石田 L 

越村会長より誕生祝のスプーン授与 
 

テールツイスターの時間 渡辺 L 
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◆2月の誕生祝いは、該当者が全員出席し、 
 昨年に貰い損ねていた柴田 Lも加わり 

7名に越村会長より記念スプーンが手渡 

されました。 

 

◆テールツイスターの時間は、話題が少な 

くなってきたという渡辺 Lが本日はメン 

バースピーチがありますとさりげなく 

 トークをされました。来年度も続行した 

らという声が、何人からも上りました。 

 

◆1月の LCIF＄1000献金の太田ライオンに 

越村会長から、表彰状とバッヂの伝達が 

ありました。銀座 LCは、今年度 27口で 

330A地区ではトップの献金数です。 

 

◆今回のメンバースピーチは麻田 Lです。 

 日本生命に勤めて独立されました。 

 きっかけは、お母さんの死去だそうです。 

 

 この時に『保険は契約者のために』と 

いう思いを強く持たれ、「麻田通信」とい 

うパンフレットを作成し無料配布。 

今年 3月で 5周年になるとのこと。 

保険に関するセミナーも無料開催中。 

 

自らの相続税の納税経験から、お客様は 

何を知りたいのかを考えそれに対する 

情報を提供して地元中心に頑張って活動 

しておられると語られ、人から信頼 

 

右より 2 人目今井 330A 第一副地区ガバナーを

囲んで,前列右中村 8RCP, 越村銀座 LC 会長,
山田 2R2ZCP,後列右より山崎 L,宇田第 2 副会

長,柳井第１副会長,江森 L,金井 L,安達 L 

越村会長より太田 L へ LCIF 献金の表彰状授与  

メンバースピーチ 麻田 L 

薬物乱用防止教室実施の報告 松川薬物乱用防止委員会委員長 
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（編集：銀座ＬＣ広報委員会 文責：Ｌ.石田） 
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 され、他人に役立つことを心掛けていると 

 熱くはなされました。最後には、 

 『人生は練習無しの本番』という座右の銘 

 を披露して締めくくられました。 

 

◆幹事報告は、各委員長からの報告発表に 

替えておこなわれました。 

 

・薬物乱用防止委員会委員長松川 L からは、 
先日実施された築地京橋小学校での教室 
開催についての報告がありました。 

 

・ダンス同好会会長五島 L からは、チャリ 
ティーダンス会の参加、見学の呼掛けが 
ありました。会費の残金が寄付にまわる 
ことも発表されました。 

 

・次期役員指名委員会委員長五味 L からは、 
 次期役員指名委員の発表がありました。 
 
◆渡辺 L から本日のテールツイスター集計 
報告がありました。越村会長からのドネー 
ションの中で麻田 L のスピーチに対して 
感謝の言葉が記されておりました。 
また、ゲストの今井 L、中村 L よりも 
ドネーションをいただきました。 

 
◆平石 L 会員出席委員会委員長から本日の 

出席率の報告がありました。 
 

◆閉会のゴングの際に越村会長からもチャ 

リティダンス会への参加への呼び掛けが 

ありました。 

ダンス同好会会長の五島Ｌによる呼び掛け 

次期役員指名委員会委員長五味Ｌよりの発表 

会員出席委員会委員長平石Ｌの報告 

閉会のゴング 越村会長と 
今井第一副地区ガバナー(左) 


